## 刘爱梅,你在哪里?

农妇返家途中莫名失踪十多天,市民若发现可联系本报6330000

本报菏泽7月27日讯(记者 邢孟) 本是去地里干农活,结果返家途中莫名失踪,至今已经10多天,家人遍寻无果,十分着急。25日,定陶刘先生来到本报寻求帮助,希望通过报道找到已经失踪10多天的亲戚刘爱梅。

"当天她骑着三轮车回家 干农活,结果就再也没有回来, 家里人都特别着急。"25日,家 住定陶的刘先生一早来到本报 寻求帮助。

刘先生介绍,失踪的是他的一个亲戚,名叫刘爱梅,今年39岁,身高155cm左右,是定陶陈集人,平时在定陶县城做点小生意。失踪当天,刘爱梅骑着电动三轮车回陈集干农活,结果就再也没有回来。

"后来在路边的沟里发现

了她骑的电动车和两双鞋,家人就更担心了。"刘爱梅的家人曹担心了。"刘爱梅的家人曹先生告诉记者,他和家人根据刘爱梅返家途中沿线视频发现,当晚刘爱梅骑着电动三轮车最后一次出现在视频里是当晚8:02分,监控里刘爱梅骑着电动三轮车向南行驶,之后视频监控里刘爱梅的身影再没有出现。

出事第三天,在刘爱梅最后一次出现在监控视频的地点,定陶许楼村四五公里外的路边,发现了其骑的电动三轮车和两双鞋子。曹先生说,家人确定这辆电动三轮车和鞋子都是刘女士的,家里人到处张贴寻人启事寻找却迟迟没有任何消息。

刘爱梅家里还有年幼的 孩子和老人。至今,刘女士失



失踪的刘爱梅证件照。

踪已经10多天,家里人遍寻 无果,都很担心,希望有线索 的好心市民能及时跟曹先生 联系,可拨打电话: 13515309678、18816007082、 13695402343,也可拨打本报 热线6330000。

## 1 24 164 1

## 商务车变油耗子 专喝大货柴油

安徽籍三男子流窜偷油落网,目前已被郓城警方提请逮捕

本报郓城7月27日讯(记者 崔如坤 通讯员 宋明磊)

安徽籍三男子利用改装的商务 车,自今年6月份流窜至汶上、 梁山、郓城等地,在夜间疯狂盗 窃停放在路边或加油站附近货 车上的柴油30余起,涉案价值5 万余元。7月16日,郓城警方将 涉嫌盗窃柴油的石某、赵某、于 某抓获,并于25日提请检察机 关逮捕。

"昨晚刚加满了2400元的 柴油,一觉醒来,油全没了!"6 月21日,郓城开货车的李先生 到郓城县公安局城郊派出所报案称,20日晚他给货车加了2000多块钱的柴油后,把车停放在了城南一所加油站附近,而早上发现货车油箱盖被人打开,柴油全部被盗。

接案后,城郊派出所联合 图侦大队赶到现场,经过调取 现场监控,发现在加油站附近 停放的一辆商务车很是可疑, 办案民警经过寻踪觅迹,发现 该车在多个盗窃货车柴油现场 出现,并驶向梁山方向。

7月16日,郓城警方经过深

摸细排,确定系安徽籍石某、赵某、于某一伙所为,立即赶赴安徽将三人抓获。经审讯,三人对盗窃货车柴油一案供认不讳。根据三人交待,郓城警方后将收购赃物的梁山籍乔某抓获归案。

经查,安徽籍赵某、于某分别于2011年7月、10月因盗窃柴油案被山西省太原市法院判刑二年半和一年零三个月。刑满释放后,于某和赵某经观察得知大部分货车司机有加满油箱过夜的习惯,即勾结石某重操

旧业

今年6月份,赵某、于某和石某三人经过预谋,先购买了一辆银灰色二手商务车,对该车进行了改装,在车内安装了油泵、装油用的油袋、输油管,并准备了作案用口罩、扳手、假车牌等作案工具。

然后,三人驾驶商务车先 后流窜郓城、梁山、汶上等地, 在夜间以停放在加油站及路边 的货车为目标,疯狂作案30余 起,盗得柴油均以低价销售给 梁山籍乔某。

征询异议的公告

孙鹏2002年11月购买的菏泽市瑞欣房地产开发有限公司位于和平路北段路东,牡丹嘉园小区的C1幢5单元三层302室的房屋一套及地上车库一间。现申请办理房产登记。若对以上公告事项有异议,请在公告之日起10日内向菏泽市住房保障和房产管局交易中心提出,电话:5589981,期满无异议,即准予申请人办理房屋权属登记。

菏泽市住房保障和房产管理局 2014年7月25日

## 入户盗窃被抓现行 流窜犯落网东明

本报东明7月27日讯(记者 赵念东 通讯员 崔建伟 张淡) 傍晚时分,东明一人走 传晚时分,东明有人还有 一个家中行窃,窃贼闻声骑电动三 轮车逃窜,被及时赶到的民警以 及村民合力擒获。目前,该犯罪 嫌疑人任某已被东明警方依法 刑事拘留,案件正在进一步审理中。

24日18时许,老汉李某干完农活回家,走进房间却发现满屋狼藉,衣物、被褥等散落在地上,一身穿绿色背心男子正在翻箱倒柜。李某赶忙退回院子并大声呼叫邻居求助,屋内的男子闻声而逃。

经审讯,任某对其在李某家实施入户盗窃的犯罪事实供认不讳,并陆续交代了自今年6月份以来,先后窜至牡丹区,鄄城等地实施入室盗窃10余起的犯罪事实。任某交代,24日,他在李某家实施盗窃时所骑的电动三轮车,是其18日在东明县沙窝镇冯口村实施盗窃的赃物。

